11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.12.2008 16:16:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2008 23:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68885/answer/68886




YBaxaemnbii Anekceil! He odeHb sicHO 4TO 3HAuuT "meukouuTsl 1300". ['me CTONBKO TEUKOLUTOB Y
Bac Hamu (B KaKOM aHaju3e), B KaKuX eMHUIIaX yKa3aHa 3Ta Iudpa? Kusete Bl momoBoi
Xu3HbI0? [lenanu nmu Bl o6ciieoBaHye Ha YPOreHUTaIbHYI0 nHpekimo? Yto Bac 6ecmokouT?
['oTOBa OTBETUTH IIOCIIE YTOYHEHUSA. Yaaun!



